



ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Isaszeg

XXII. ÉVFOLYAM, 7. SZÁM • 2023. JÚLIUS

SIKERES NYELVVIZSGÁK

*Középfokú nyelvvizsgával koronázták meg a Damjanich-iskola végzős diákjai
a 2022–2023-as tanévet*

BAJNOKI CÍMEK, ÉREMESŐ A GENKINÉL

Egyenes út az Európa-bajnokságra



Hasznos tanácsok gépjárműadó-ügyintézéshez

A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatok 2021. óta a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) hatáskörébe tartoznak. Azonban sokan a NAV-nál szeretnék jelezni a gépjárművel kapcsolatos tulajdoni változásokat, illetve nem a megfelelő csatornákon próbálják intézni adóügyeiket. A NAV többféle kényelmes megoldást kínál a gépjárműadó-ügyek intézésére is, érdemes élni az elektronikus felületek által nyújtott előnyökkel.

A tapasztalatok szerint sokan az illetékes kormányablak, illetve okmányiroda helyett a NAV-hoz szeretnék bejelenteni, illetve a megfelelő szervnél tett bejelentés mellett az adóhivatalnak is jeleznék a gépjármű tulajdonjogában végbement változást, valamint a gépjármű forgalomból való kivonását vagy forgalomba helyezését. Erre azonban nincs szükség, mivel az adóhivatal automatikusan megkapja a járműnyilvántartás adatait, illetve az évközi, adókötelezettséget érintő változások listáját. A tulajdonjog-változást nemcsak a vevőnek, hanem az eladónak is be kell jelentenie a kormányablaknál.

Aki rendelkezik KÜNY-tárhellyel (azaz van ügyfélkapus regisztrációja), annak a NAV az értesítéseket elsődlegesen ezen a csatornán, elektronikusan juttatja el. A Tarhely.gov.hu linkről elérhető hivatalos elektronikus tárhelyre kapott küldeményekről a megadott e-mail-címre értesítés érkezik. A korábban letöltött, gépjárműadó-kivezetésről szóló határozat, értesítés online lekérdezhető a NAV Ügyfélportálon akkor is, ha a dokumentumot nem helyezték tartós tárbá, és az már a KÜNY-tárhelyen sem érhető el.

Elektronikus értesítéskor a hivatal nem küld csekket, az adó legegyszerűbben online bankkártyás fizetéssel vagy átutalással rendezhető. Csekk postázása kérhető sms-ben a 30/344-4304-es telefonszámon – az sms-ben a „CSEKK” szó után szóközt kell tenni, majd az adóazonosító jelet kell beírni –, valamint a 1819-es telefonszám hívásával (3-as menüpont). A benyújtott igényre a NAV a csekket elsősorban a levelezési címre, ha az nincs bejelentve, akkor a tartózkodási helyre, és ha az sincs bejelentve, akkor a lakóhelycímre postázza. Az igényelt csekken nem szerepel a fizetendő adó összege, azt a határozat, illetve értesítés tartalmazza, vagy az adószámla online lekérdezésével ellenőrizhető. Az adószámla-egyenleg KAÜ-azonosítással (például ügyfélkapus hozzáféréssel) lekérdezhető a NAV Ügyfélportálon és a NAV-Mobil applikációval. Mindkét felületről lehetőség van az adó online bankkártyás fizetéssel való rendezésére is.

Akinek van ügyfélkapus hozzáférése, de azt nem tudja vagy nem szeretné használni, hanem a jövőben inkább postai úton szeretné kapni többek

között a gépjárműadó-határozatot, az kérheti az elektronikus kapcsolattartás kizárását online, a kormányablakokban, illetve a NAV egyes ügyfélszolgálatain.

A gépjárműadóval kapcsolatos mentesség, kedvezmény vagy szüneteltetés bejelentéséhez a GJADO-adatlapot kell kitölteni. Erre webes felületen, az online nyomtatványkitöltő alkalmazásban is lehetőség van. A beazonosíthatóság hiánya és az adóitok védelme miatt e-mailben nincs lehetőség ügyintézésre, helyette az e-Papír szolgáltatással lehet azonosított módon, kényelmesen elektronikus beadványt küldeni.

Ha a gépjármű tulajdonosa elhunyt, a kiszabott adót nem kell helyette befizetni. A hagyatéki eljárás lezárása után a NAV az elhunyt adójának megállapítására – kérelemre vagy hivatalból – induló eljárás során értesíti az örököst a fizetendő gépjárműadó összegéről.

A részletes szabályok megtalálhatók a NAV honlapjáról letölthető 95. számú információs füzetben.

**NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL
PEST VÁRMEGYEI ADÓ- ÉS
VÁMIGAZGATÓSÁGA**



A lap tulajdonosa: Isaszeg Város Önkormányzata. Kiadó: LA4 Média Kft. Felelős szerkesztő: Hatvani Miklós. Szerkesztő: Hanák Cecília. Tervezőszerkesztő: Komlós Andrea. Szerkesztőség: 2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45. Telefon: 28/583-102 • E-mail: ujstag@isaszeg.hu • Web: isaszeg.hu • Megjelenik 800 példányban. Minden jog fenntartva.

Észrevételeiket, javaslataikat, irasait várjuk az ujstag@isaszeg.hu e-mail-címre. Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 10-éig jelezzék részünknek. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére. Címlapfotó: Szabó László.

Tisztelt Lakosság!

Felhívjuk a figyelmüket, hogy augusztus 19–20-án 21–7 óra között zenés-táncos rendezvényt, pikniket szervezünk Isaszeg külterületi részén, a 0104/16 hrsz. számú területen. Kérjük, fokozott figyelemmel közlekedjenek a Nagytarcsára vezető közút isaszegi szakaszán, mivel a rendezvényeken nagy létszámú vendég várható.

Figyelünk arra, hogy zaj ne kerüljön ki a területről, amennyiben mégis határérték alatti hangot érzékelnek, kérjük türelmüket és megértésüket. Főként az öreghegyi lakosok megértését kérjük.

Kérdés esetén állunk rendelkezésükre a 20/568-7358-as telefonszámon.

**Köszönettel a szervezők:
DROP-WAVE, Y-PRODUCTION**



Megváltozott bankszámlaszámok

Isaszeg Város Önkormányzata képviselő-testületének határozata alapján az önkormányzat és intézményei számláinak kezelését 2023. január 1-jétől a Takarékbank Zrt. végzi.

Takarékbank Zrt. új számlák A SZÁMLA MEGNEVEZÉSE

A SZÁMLA MEGNEVEZÉSE	SZÁMLASZÁM
Isaszeg Város Önkormányzat	50437227-15559847
Isaszeg útépités hozzájárulási számla	50437227-15560029
Isaszeg étkezési térítési díj	50437227-15560036
Víziközmű-beruházási számla	50437227-15560012
Isaszeg építményadó	50437227-15559878
Isaszeg telekadó	50437227-15559885
Isaszeg magánszemély kommunális adó	50437227-15559892
Isaszeg idegenforgalmi adó	50437227-15559902
Isaszegi iparüzési adó	50437227-15559919
Isaszeg gépjárműadó	50437227-15559971
Isaszeg késedelmi pótlék	50437227-15559995
Isaszeg bírság	50437227-15560005
Isaszeg talajterhelési díj	50437227-15559926
Isaszeg Termőföld bérbeadás	50437227-15559933
Isaszeg eljárási illeték	50437227-15559988
Isaszeg idegen bevételek	50437227-15559964
Isaszeg helyi jövedéki adó	50437227-15559940
Isaszegi Városüzemeltető Szervezet étkezés	50437227-15560184
Isaszegi Városüzemeltető Szervezet	50437227-15560153

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a fenti számlaszámokra szíveskedjenek befizetéseiket teljesíteni.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Fontos a vízelvezető árok, áttereszek tisztítása, karbantartása

A csapadékos időjárást követően több településen gondot okoz vagy gondot okozhat a megnövekedett belvív, összegyűlemlett esővíz. A nagyobb vízkárook megelőzésének érdekében különös gondot kell fordítani vízelvezető árok, áttereszek meglétére, tisztítására, karbantartására.

A talaj vízbefogadó képessége egyre inkább csökken, a belvív-gondok elkerülésének érdekében nagyon fontos a vízelvezető karbantartása, tisztítása. A belterületi vízelvezető árokrendszerek karbantartása az év minden időszakában kiemelt fontosságú – az állampolgárok feladata is.

A jelentős mennyiségű csapadék miatt kialakulhatnak belvizes elöntések, ezért kérjük, hogy: a lakosok biztosítsák az ingatlanjaik előtti közterületi csapadékelvezető árokban a szabad vízfolyást; a tulajdonosok gondoskodjanak az ingatlanuk területén felgyülemlett csapadék belvívelvezető rendszerbe való kivezetéséről.

A települések árokrendszerei csak akkor tudják hatékonyan elvezetni a felgyülemlett és lefolyó vizet, ha folyamatos a karbantartásuk. A tisztítással elérhető, hogy a kialakított rendszerek a lehető legtöbb vizet elvezessék.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet 33. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a közút mellett fekvő ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni arról, hogy az ingatlanáról ne kerülhessen hordalék és csapadékvíz a közútra vagy az árokba.

**PEST VÁRMEGYEI KATASZTRÓFÁVÉDELMI
IGAZGATÓSÁG, GÖDÖLLŐI KATASZTRÓFÁVÉDELMI
KIRENDELTSÉG**

Bajnoki címek, éremeső a Genkinél

Egyenes út az 50. wadokai-Európa-kupára

Az idei év első fele az elmúlt évekhez hasonlóan mozgalmasan zajlott. Ellátogattunk Angliában élő japán mesterünkhöz a szervezete által rendezett hagyományos téli táborba, ahol ismét remek edzéseken vehettünk részt, és tovább ápolhatuk jó kapcsolatunkat a szervezet instruktoraival, köztük Tim Shaw mesterrel, aki idén nyáron négynapos edzőtábort tart Isaszegen.

Az angliai utazásunk után a hagyományos téli övvizsgára került sor, amelyen kezdő karatékáink szerezhették meg első fokozataikat, illetve pótvizsgára volt lehetőségük. Minden vizsgázónk tisztességesen felkészült az év első hónapjaiban, és erős vizsgával érdemelték ki a megcélzott fokozatokat.

Márciusban kezdetét vette hazai szervezetünk magyar bajnoki sorozata. A három versenyből álló sorozatban szombatonként stílusunk színes öves karatékái mérköztek egymással a kategóriák összesített magyar bajnoki címeiért és a kvalifikációért a novemberi 50. wadokai-Európa-kupára, vasárnaponként pedig a kezdő fehér övesek ismerkedtek a verseny-és élményével. A sorozat egyes állomásain szombatonként háromszáznál is több versenyző, vasárnaponként pedig közel négyszáz kezdő karatéka lépett tatamira. A versenysorozaton tizenhét karatékánk szerzett meghatározó tapasztalatokat és élményeket, nem mellesleg összesen tizenegy arany-, tizenhárom ezüst-, húsz bronzérmes és négy negyedik helyezést szereztek, ezzel is öregbítve Isaszeg hírnevét.

Magyar bajnoki címekért és kvalifikációs pontokért négy versenyzőnk szállt versenybe. A 3. forduló végére kialakult a számunkra örömteli összesített végeredmény. Tarr Kamilla junior lány kumite (küzdelem) kategóriában 2. helyezést ért el.

Az U14-es fiú kumite +50 kg-os kategóriában egyesületünket hárman is képviselik, és legnagyobb örömeinkre mindhárman meghívót kaptak a díjátadó gálára, hiszen Kókai János az U14-es fiú kumite kategóriájának magyar bajnoka lett, Turai Alex az U14-es fiú kumite kategóriájában 2. helyezést ért el, Kisréti Nimród pedig az U14-es fiú kumite kategóriájában holtversenyben 3. helyezést ért el. Ezzel a teljesítménnyel Tarr Kamilla, Kókai János és Turai Alex meghívót kapott az 50. wadokai-Európa-kupára utazó magyar wadokaiválogatottba.



A versenyek végeztével a tradicionális karate kapott ismét nagyobb hangsúlyt edzéseinken, hiszen fontos esemény várt és vár minden karatékánkra: a nyári övvizsga.

Június 10-én tartottuk kezdő karatékáink övvizsgáját, ahol mindannyian igazán szépen szerepeltek, és mindenki egy erős vizsgával szerezte meg a következő övfokozatát.

Július második hetében négynapos szemináriumra érkeztek Angliából Isaszegre nemzetközi szervezetünk instruktora, Tim Shaw 7. dan fokozatú wado-ryu mester és Richard Barham 6. danos wado-ryu mester.

A szemináriumot követően pedig haladó karatékáink is számot adhatnak majd tudásukról, és megszerezhetik az előttük álló következő övfokozatot.

A nyár folyamán napközis táborokban van lehetősége minden érdeklődőnek velünk mozogni, kikapcsolódni, jól érezni magát, szeptembertől pedig újult erővel vágunk bele a következő tanévbe.

Minden karate iránt érdeklődőt szeretettel várunk: Genki Wade Karate és Szabadidő Sportegyesület; telefon: 70/439-0703; a Facebookon is megtaláltok a Genki Wado Karate Sportegyesület neve alatt.

JAKAB ATTILA elnök



Országos versenyek, csillogó aranyérmek a Damiban

Az idei tanévben 6. b osztályos tanulóinkkal vettünk részt az országos hon-és népismereti tanulmányi versenyen. Négy írásbeli fordulón keresztül a gyerekeknek hét tantárgy és ismeretkör feladatait tartalmazó online feladatlapot kellett kitölteniük a tanév során.

A versenyzők komplex ismereteket igénylő kutatómunkát végeztek magyar irodalom, történelem, környezetismeret, a néphagyományok és a hungarikumok témakörében. A mintegy nyolcszáz 6. évfolyamos kisdíák közül szorgalmas munkával Szávuj Vencel megosztott első helyezést, Sárvári László negyedik, Soós Benett és Irházi Koppány ötödik, Karai Botond tizenkilencedik helyezést ért el az országos mezőnyben.

Tankerületi angol vers- és prózamondó versenyen a szintén 6. b osztályos Csizmadia Katalin személyében képviseltük iskolánkat. A felkészülés során Kata lelkesen „megélte” a feladatot. Korának és személyiségének megfelelő vidám, vicces verssel, igazi színésznőként, kitűnő intonációval, szövegű



előadásmódjával elvarázsolta a zsűrit, és kiemelkedő teljesítményével első helyezést ért el.

Gratulálunk minden díjazottnak és természetesen felkészítő tanáruknak, Rafael Károlyné Anita-nak, aki kitartó lelkesedésével, türelmével és hihetetlen odaadásával segíti és készíti fel diákjait a legkülönbözőbb versenyekre. Anita néni munkája felbecsülhetetlen és

példaértékű a tehetségek gondozásában. Nagy örömeinkre szolgál, hogy ezekkel az újabb csodás eredményekkel dicsőséget szereztek iskolánknak, és tovább öregbítették az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola hírnevét.

Szép volt, fiúk, szép volt, lányok! Büszkék vagyunk rátok!

**ISASZEGI DAMJANICH JÁNOS
ÁLTALÁNOS ISKOLA**

Sikeres középfokú nyelvvizsgálóval koronázták meg a tanévet

A legkülönlegesebb, szívünknek kedves, csodás eredményt idén a 8. b osztályos tanulóink hozták el számunkra. Iskolánk történetében először nemzetközileg elismert középfokú nyelvvizsgálóval a kezükben ballaghatnak el páran a diákok közül.

A korábbi évek alapozó angol nyelvi ismeretanyagára építve öten vállalták az egy éven át tartó, komoly felkészülést. Hihetetlen kitartással, szorgalommal – mindemellett az iskolai műsorokban, programokban és a középiskolai felvételi eljárásban is helytálló – tudták és csinálták a dolgukat. Hétről hétre, tanórától tanórára, rengeteg gyakorló feladatot megoldva, a vizsgaszituációt ezerszer eljátszva jutottak el a megfelelő nyelvi szintre. A sok-sok befektetett munka nem volt hiábavaló, öt tanuló – Berecki Emese, Erdész Lilla, Ragács Réka, Sereglei Liza és Sörös Zsanna – immáron sikeres, komplex C típusú angol középfokú nyelvvizsga birtokosa.

Gratulálunk! Büszkék vagyunk rátok!

RAFAEL KÁROLYNÉ felkészítő tanár



Májfadöntés

Az Isaszegi Művelődési Ház és az Isaszegi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közös szervezésében, népi hagyományörző csoportok közreműködésével rendezték meg május 27-én a májfadöntés, májfa-kitáncolás hagyományörző rendezvényt. A szervezésből nagy részt vállalt a művelődési ház Csata táncgyűttes csoportjának művészeti vezetője, Stéger Dániel és felesége, Stéger-Dobi Viktória is.

A rendezvény – nagy érdeklődés mellett – kora délután a művelődési ház előtt felállított májfa-kitáncolással indult, amelyhez a Fortuna zenekar biztosította a talpalávalót. Kicsik és nagyok ropták a májfa körül, míg el nem fáradtak. Ezt követően Szilágyi Attila, a Csatangoló táncscsoport oszlopos tagja vállalta a nem kis bátorságot és komoly fizikai megterhelést kívánó fára mászást, hogy a tetejére rejtett pezsgőt ledobja az ünneplő sokadalom közé. („Még utoljára” – de ezt senki el nem hiszi neki.) Ezután a legények közös erővel ledöntötték a fát, és a gyerekek boldogan szaladtak lekapkodni róla a színpompás szalagokat.

Innen a mintegy százötven fős menet a Fortuna zenekar kísérezésével a szlovák tájházhoz indult, megállva egy kis körtáncra a Templom utca körforgalomhoz eső szakaszán. A tájházhoz érve a fiúk hosszasan kántálták a kapu előtt, hogy „nyisd ki, babám, az ajtót”, mire bebocsátást nyertek a tájház udvarába. A táncosok, előbb a gyerekek, majd a felnőttek kitáncolták a májfadót, majd közös erővel ledöntötték. Ezt követően, ahogy illik, a háziak finom süteményekkel, szendvicsekkel vendégelték meg a májfadöntő legényeket és lányokat.

A tájháztól a menet visszaindult a múzeumhoz. Ott is bebocsátást kértek, és miután bejutottak a múzeum csodálatos kertjébe, megkezdődhetett a csoportok színpadi bemutatónak sora.

A műsor az Isaszegi Asszonykórus tavaszi dalsokrával indult, majd a Csata táncgyűttes és a Csatangoló táncscsoport gyermekcsoportjai mutatták be lenyűgöző előadásukat. Következő

fellépőként a Csömörről érkezett Csicörke néptáncgyűttes táncolt nagy sikert aratva, és végül a Csata–Csatangoló felnőtt táncosai zárták a színpadi bemutatók sorát. A műsort a Boldi és Bandája zenekar kísérte. A harmadik májfa kitáncolása és ledöntése után megkezdődhetett a hajnalig tartó vigadalom.

Köszönetet mondunk Isaszeg önkormányzatának és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Csoóri Sándor Alapnak a támogatásukért, a városüzemeltetés munkatársainak a segítőkészségükért, Szmolicza Józsefnek a múzeumkert rendbentételéért.

PONGRÁCZ GABRIELLA
igazgató, Isaszegi Művelődési Ház



Projektnap a szlovák tájházban

Rendhagyó hon- és népismereti projektnapon vehettek részt a Damjanich-iskola 6. b osztályos tanulói június 9-én, osztályfőnökük, Rafael Károlyné szervezésében. Kiszakadva az iskolapadból, megtapasztalva mindazt, amiről a tanév során tanultak, az élménypedagógia módszerét alkalmazva igazán kellemes és jó hangulatú napot tölthettek el a szlovák tájházban. A nap élményeit az osztály nevében Sárvári László diákunk foglalta össze.

„Izgatottan vártuk azt a bizonyos pénteki napot. A szlovák tájházban Klári néni és Laci bácsi nagyon nagy vendégszerettel fogadott minket. A nap folyamán szinte visszarepültünk a régebbi időkbe, és a tájház tisztaszobájában, konyhájában,



pajtájában láthatóvá, kézzelfoghatóvá vált mindaz, amiről a tanórákon hallottunk. Megtapasztalhattuk, hogyan éltek akkoriban az emberek, hogyan teltek mindennapjaik. A lányok Anita nénivel gulyáslevest főztek ebédre, pogácsát sütöttek, régi konyhai fortélyokat tanulhattak Klári nénitől, a fiúk pedig segítettek Laci bácsinak átrendezni a szerszámok kamrát. Előkerült egy régi katonaláda is, és még számos érdekes kincs is rejtőzött a pajtában, melyeket közösen fedeztünk fel. Nagyon nagy élmény volt az egész nap. Ezúton is köszönjük szépen a lehetőséget és a támogatást az Isaszegi Szlovák Önkormányzatnak, Klári néninek és Laci bácsinak pedig az aznap szerzett bölcsességeket, tanácsokat, régi történeteket és a szíves vendéglátást!”

ISASZEGI DAMJANICH JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA



Egészségügyi információk

Háziorvosok

Dr. Petőházi Melinda, Hunyadi utca 19. Telefon: 28/493-288; mobil: 20/244-8084; e-mail: hunyadirendeloisaszeg@gmail.com. Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8.30–12.30, szerdán 14.00–18.00 óra között.

Dr. Kürti József, Csata utca 2. Telefon: 28/495-238. Rendelési idő: hétfőn, csütörtökön és pénteken 8.00–12.00, kedden 15.00–19.00 óra között.

Dr. Tordai Gábor, Alulich utca 3. Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928-3987. Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9.00–13.00, kedden 12.00–16.00, csütörtökön 13.00–18.00, pénteken 9.00–12.00 óra között.

Dr. Mészáros Zsolt, Aulich utca 3. Telefon: 28/751-561; mobil: 30/831-1887. Rendelési idő: hétfőn 13.00–18.00, kedden, szerdán és csütörtökön 8.00–12.00, pénteken 9.00–12.00 óra között.

Munkanapokon 8–15.30 óra között a betegek számára saját háziorvosuk áll rendelkezésre. Hétfőtől csütörtökig 15.30–18.00 óra között készenléti szolgálat működik a sürgős esetek ellátására, amely a felsorolt időbeosztás szerint hívható: hétfőn dr. Mészáros Zsolt, kedden dr. Kürti József, szerdán dr. Petőházi Melinda, csütörtökön dr. Tordai Gábor. Péntekenként a készenléti szolgálat az alábbiak szerint alakul. Június 2-án dr. Tordai Gábor, június 9-én dr. Petőházi Melinda, június 16-án dr. Mészáros Zsolt, június 23-án dr. Kürti József, június 30-án dr. Tordai Gábor, július 7-én dr. Petőházi Melinda, július 14-én dr. Mészáros Zsolt, július



21-én dr. Kürti József, július 28-án dr. Tordai Gábor.

Központi orvosi ügyelet: Gödöllő, Szabadság tér 3. Telefon: 70/810-5243. Ügyeleti idő: munkanapokon 18 órától másnap reggel 8 óráig, hétfőn, munkaszüneti napokon és ünnepnapokon 24 órában.

Gyermekorvosi rendelők

Dr. Horváth Anna, Botond u. 12. Telefon: 28/798-148

Dr. Schlick-Szabó Anna, dr. Bányász Edina, Hunyadi u. 19. Telefon: 28/750-970

A mentők ingyenes hívószáma: 104
Gyógyszertárak nyitvatartási rendje
Ezüstkehely Patika hétfőtől péntekig 8–18, szombaton 8–12 óra között; Liget Patika hétfőtől péntekig 8–18, szombaton 8–12 óra között. Éjszakai ügyelet: Szemere Gyógyszertár, Pécel, Tanácsház utca 4. Telefon: 28/452-851

Fogorvosi rendelő: Rákóczi u. 10. Telefon: 28/495-237

Dr. Illényi Tamás rendelési ideje: hétfőn és szerdán 8–12 (szerdán iskolaforgás), kedden és csütörtökön 14–19 óra között, pénteken páros héten 8–12, páratlan héten 14–19 óra között.

Dr. Zsila Barbara rendelési ideje: hétfőn és szerdán 14–20; kedden és csütörtökön 8–13; pénteken páros héten 14–20, páratlan héten 8–13 óra között. Előzetes bejelentkezés, időpont-egyeztetés szükséges a 28/495-237-es telefonszámon! A rendelés utolsó órájában nincs mód akut (sürgős) eset ellátására, amennyiben lehetősége engedi, ilyen esetben a rendelési idő elején jelenjen meg, hogy a szükséges ellátást biztosítani lehessen. Munkaszüneti napokon az ügyeleti rendelés helye: Központi Stomatológiai Intézet, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 40.

Védőnői szolgálat: Hunyadi u. 19. Telefon: 28/744-223

Tormay Károly Egészségügyi Központ: Gödöllő, Petőfi tér 1. Telefon: 28/430-655, 28/430-452, 70/502-1876, 70/502-1872

Hívószámváltozás

Az orvosi ügyelet telefonos elérhetősége augusztus 1-jétől megváltozik. A jövőben a következő hívószámon keresztül szíveskedjenek keresni az orvosi ügyeletet: 70/810-5243. Természetesen az orvosi ügyelet egyéb elérhetőségi adataiban nem történt változás.

Fontos információk, elérhetőségek



Gödöllői Járási Hivatal Járási Földhivatala:

2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60. Telefon: 28/514-305, 28/514-315. Ügyfélfogadás: hétfőn és szerdán 8–15, pénteken 8–11.30 között.

JÁRÁSI ÜGYSEGÉD: Templom u. 11., fogadóóra hétfőn 13–15 óra között.

TEMETKEZÉS Fény-Alkony Kft., Mészáros Gusztáv, telefon: 30/964-7032

TEMETŐGONDNOK Ecséri Pál, 30/305-8962, ecseripal.isaszeg@gmail.com

SZOLGÁLTATÓK ELÉRHETŐSÉGEI

KÖZVILÁGÍTÁSSAL kapcsolatos bejelentés az Infor-Vill Bt. felé hétfőtől péntekig 8–17 és szombaton 8–12 óra között a 20/542-6808-as telefonszámon, egyéb időben az isaszegkozvilagitasjavitas@gmail.com e-mail-címen.

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

Szolgáltatóváltás miatt az ügyintézés elérhetőségei megváltoztak! Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézését továbbra is az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi, elérhetőségei azonban újak. Telefon: (20/30/70) 459-9722, 1/225-4321; e-mail: info@aram.eon.hu. E.On ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., Váci út 72-74.; Érd, Budai út 7/b. Hibabejelentés: 80/38-39-40.

Az MVM Next ügyfélszolgálat elérhetőségei. Telefonos ügyfélszolgálat: (1/20/30/70) 474-9999; e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu; online ügyfélszolgálat: ker.mvmnext.hu; weboldal: mvmnext.hu/ee. Levélcím: MVM Next Energia-kereskedelmi Zrt. 1439 Budapest Pf. 700. Személyes ügyintézés a korábbi Elmű-ÉMÁSZ ügyfélszolgálati irodákban lehetséges.

Mérőállás-diktálás. Online: ker.mvmnext.hu; mobilapplikációban: MVM Next EnergiApp (volt Elmű); telefonon: (20/30/70) 938-3838, 80/202-938

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft., Rákóczi u. 18., telefon: 28/494-517
Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában
– ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283
– szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378-9971

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI ZRT.

Ügyfélszolgálat elérhetőségei: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999.
Levelezési cím: MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700.
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu; web: www.mvmnext.hu/ugyfelszolgalat

Mérőállás-diktálás: www.mvmnext.hu/ugyfelszolgalat, illetve az MVM Next mobilapplikációban

ZÖLD HÍD B.I.G.G. KFT.

Zoldhid.hu. Ügyfélszolgálat hétköznap 8–16.30 között: 28/561-200



Programajánló

Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely programjai

JÚLIUS

- 1., szombat:** Nyáresti koncertek I. – David Spischak Quartet. Belépő: 2000 Ft. Helyszín: Isaszegi Művelődési Ház.
- 3–23:** A művelődési ház zárva tart.
- 8., szombat:** Az Isaszegi Asszonykórus fellépése Konyáron a XXV. hagyományörző nap és Kárpát-medencei aratófesztiválon
- 17–23:** A Gaudium Carminis női kamarakórus szakmai nyári tábora Bujákon
- 19., szerda, 9.00–16.00:** Egészségnap – isaszegi nyugdíjasok részére ingyenes egészségügyi alapszűrés a nyugdíjasklubban (Isaszeg, Rákóczi u. 14.). Az Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre mindenkit szeretettel vár az eseményre.

AUGUSZTUSI ELŐZETES

- 4., péntek, 18.00:** Farkas Attila és Farkasné Szabadfi Éva festőművészek *A képzelet szárnyán* című kiállításának megnyitója. Közreműködik: Kulcsár Kristóf zongoraművész. A kiállítás augusztus 4-től szeptember 1-jéig tekinthető meg.
- 5., szombat:** Isaszeg város napja. Jack Spenót – Rutkai Bori Banda-gyerekkoncert – Holcz Gábor bűvész – Gáspár Laci – Lil G. Ladánybene 27 – tűzijáték – Retrôleum zenekar. A rendezvényen étel, ital, kirako-

dóvásár is várja az érdeklődőket.

A részletes programokért kövessék figyelemmel Facebook-oldalunkat, honlapunkat.

20., vasárnap: Szent István király és az új kenyér ünnepe

20., vasárnap, 16.00: A Gaudium Carminis női kamarakórus nyáresti koncertje a Szent Márton-templomban (Öregtemplom)

FOGLALKOZÁSOK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

- Az isaszegi Csata táncegyüttes csoportjaiba folyamatosan lehet jelentkezni. Jó társasággal és programok sokaságával várják az érdeklődőket. Jelentkezés és érdeklődés Stéger Dániel művészeti vezetőnél, valamint a csatatanegyuttes.info@gmail.com e-mail-címen lehet.
- Énekelj te is az asszonykórusban! Gyere, és ereszd ki a hangod bátran egy jó társaságban! Heti egy próba, gyönyörű népviselet. Fialokat és időseket egyaránt szívesen várunk a csoportba. Érdeklődni a 30/986-9338-as telefonszámon lehet.
- Továbbra is várja a *Ringató* az anyukákat és a babákat a művelődési házban minden hétfőn 9.30-tól. A *Ringatóra* már néhány hónapos kortól lehet érkezni, a felső korhatár pedig az óvodáskor kezdete. A csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni, nem

kell előre bejelentkezni. Feltöltődés és élmény az egész családnak! Vár benneteket szeretettel Orbán-Katona Ágnes. Friss információkért kövesd a *Facebookon*: Ringató – Orbán-Katona Ágival; az *Instagramon*: @agiringato; honlap: Ringato.hu.

- Baba-mama klub, KangaTraining és szétnyílthasizom-torna. Érdeklődni Kovács Kitti csoportvezetőnél lehet. Tel.: 30/3588-983; e-mail: kitti@kangatrainig.hu; *Facebook*: @holdon.and.letgo; *Instagram*: holdonletgo.
- A Tánc-Meridián-Torna csoport foglalkozásaira minden héten hétfőn, szerdán 8.30-tól, pénteken 9 órától a művelődési házban tartott foglalkozások alkalmával lehet csatlakozni. A részvétel ingyenes, nincs korhoz kötve.

Kövessenek minket a *Facebookon*, az *Instagramon* és honlapunkon. Rendezvényeinken kép- és hangfelvétel készül. Programokról, tanfolyamokról, csoportokról érdeklődni a művelődési ház információs pultjánál, a 28/582-055-ös vagy a 70/333-6081-es telefonszámon, az info@isaszegmuvhaz.hu e-mail-címen, valamint az Isaszegmuvotthon.hu weboldalon és Facebook-oldalunkon – @isaszegmuvhaz – is lehet.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

IMH

Anyakönyvi hírek

A május 19. és június 16. közötti időszak eseményei

Születések

Somogyi Szofia Cintia, Huszár Emili, Mongyi József László, Rónaszéki Bernát, Bogár Alex, Hrustinszki Márton, Ancsin Dorián, Honti Elena Amanda, Harkai Dániel József, Malcsiner Csongor, Zoboki Zoé Lora, Tóth Bella

Házasságkötések

Németh Nikolett Zita és Loksa Csaba Gábor, Somorjai Adrienn Edina és Juhos Balázs, Varga Tímea és Buzás István Péter, Zsoldi Cintia és Major János, Kovács Viktória és Koppányi László, Rubint Erzsébet és Tamás Dávid, Németh Vivien és Szeder Dávid Vince, Zugrovics Dóra és Schusztig Gergely, Farkas Erika és Szöcs Dániel, Kecskés Mónika és Csapó László Attila, Varga Karolina és Bordás Béla

Halálozások

dr. Papolczy Antal Gyula (73), Garai Ferenc (91), Németh Mihály (60), Bodor Istvánné Palotai Mária (86), dr. Veres Ferenc (77), Vasicza József Istvánné (89), Bánfi Sándorné Gyökér Juliana (85), Dudás Károly (84), Klagyivik János (64), Vidák Sándorné Brummel Ibolya (69), Nagy József Sándorné Tomásoszy Valéria (84), Beczki Katalin Róza (72), Frejtics Istvánné Kercsmár Mária (76)

POLGÁRMESTERI
HIVATAL



LUKÁCS JÓZSEF e.v.
VÍZ & FŰTÉSSZERELÉS

- esztelek, szaniterok esereje
- fűdőszoa átalakítások / felújítások
- csőtörések elhárítása / javítása
- fűtési rendszerek kiépítése / karbantartása
- radiátorok esereje

2117 ISASZEG, BÉKE TÉR 4. HÉTVEGÉN IS HÍVHATÓ!
06 30 / 846 4715 lukacs.jozsef87@gmail.com

Egészségnap

2023. július 19. szerda
9-16 óra

Isaszegi nyugdíjasok részére
ingyenes
egészségügyi alapszűrés történik.

Helyszín: Isaszeg, Rákóczi u. 14.
Nyugdíjas Klub



Csak egy séta, egy tea és egy megbeszélés.
Az eredmények alapján orvos asszisztenseink a helyszínen segítenek a szükséges egészségügyi ellátás igénybeviteléhez való irányításban.



Mindenkit szeretettel várunk!

Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre

Riasztó-, és Kamera
rendszerek telepítése,
meglévő rendszerek
átvizsgálása és javítása!
Villanszerelés.

LOPAKODÓ
BIZTONSÁGI
SZOLGÁLAT

LBSZ

Válassza Ön is
Minőséget és a
Megbízhatóságot

TÁVFEÜGYELET,
akár hűségnyilatkozat nélkül is.

Tel.: 0630 214 2226 | www.facebook.com/lopakodo003/

TERMELŐI PIAC



A Rákóczi utca 75. szám alatt működő termelői piac minden szombaton 7-től 12 óráig várja a lakosságot!

A PIACON MEGTALÁLHATÓ:

termelői méz, tej, sajtok, túró, tészta, hot dog, lángos, vecsési savanyúság, palánta, zöldségáru, füstölt áru, tepertő, szalonna, tojás, szörpök, befőttek, műszaki cikk, ágynemű, függöny, édesség, vegyi áru, törölköző, virágkaspó, művirág és élő virág, kézműves ékszerek, ajándéktárgyak, táska, használt ruha stb.

**Minden szombaton új és még újabb, szélesebb az áru kínálat.
A lehetőség adott az otthoni készletek feltöltésére!**



Az árusok jelenleg ingyen vehetik igénybe az elárusítóhelyeket, amelyekhez asztalt is biztosítunk.

ÜZLETHELYISÉGEK ÉS FAHÁZAK KIADÓK!

Elérhetőségek: Mészáros Gusztávné, 30/448-9182; Tóth Éva 70/375-9435

Virágot születésre, halálra, esküvőre, válásra, ha megbántottak, ha megbántottál, vágva, cserepe-sen vagy szára-zon, vagy csak úgy, hogy szebb legyen a világ!

A TEMPLOM UTCAI VIRÁGBOLT
1968. óta a hét minden napján várja kedves vásárlóit. Welzer Ilonka néni volt az első virágkötő Isaszegen, aki a saját kertjében termesztett virágaival kápráztatta el Isaszeg lakosságát. Majd 1993-tól gyermeke és unokái vitték tovább a családi vállalkozást. Azóta bővült az üzlet profilja léggömb és egyéb dekorációs termékekkel.

Fény-Alkony Kft.,
PIRI VIRÁG-AJÁNDÉK
Templom u. 31.,
+36-30/448-9182

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 8-17, szombaton és vasárnap 8-12 óra között

Isaszegi KISÁLLATRENDELŐ

SZOLGÁLTATÁSOK:

- ultrahangos vizsgálat
- röntgen
- DP-szűrés
- védőoltások háznál is
- ortopédia
- csipbeültetés
- rutinkezelések
- ivartalanítás és egyéb műtétek
- fogászati kezelések
- kutyaútlel

RENDELÉSI IDŐ:

hétköznap
8-10 és 17-19 óra között
szombaton
10-12 óra között



Isaszeg, Ady Endre u. 1.

Telefon rendelési időben: **28/781-334**

Web: Isaszegikisallatrendelo.hu

Dr. Vaskó Márta: **20/991-3057**

Dr. Buda Kitti: **30/360-1792**

Dr. Michalik László: **20/981-3100**

GUMISZERELÉS - CENTÍROZÁS



ISASZEGI AKKU

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET ÉS AUTÓJAVÍTÓ

AKKUMULÁTOROK GÉPKOCSIHOZ ÉS ELEKTROMOS KERÉKPÁROKHOZ VARTA, BOSCH, BANNER, LONG

Cím: 2117 Isaszeg, Mátyás király utca 16.

Telefon: 06 20 / 362-1900

WWW.ISASZEGIAKKU.HU

ISASZEGI TŰZÉP ÉS ÉPÍTŐANYAG



ami kell az építkezéshez...

Építőanyagok az alaptól a tetőig

tetőfedő anyagok, cement, mész, sóder, vakolóhomok, sárgahomok, Porotherm téglák, térburkolók, faanyag, áthidalók, vasáru, zsalukók stb.

ISASZEG, RÁKÓCZI U. 62. TELEFON: 28/494-984

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-17 óra között, szombaton 7-12 óra között

ISAABLAK

NYÍLÁSZÁRÓ MINTABOLT

Régi nyílászáróit most cserélje
ÚJ MŰANYAGRA!

5-6 légkamrás műanyag ablakokra

KBE műanyag bejárati ajtó 70 mm-es légkamrás, alu, küszöb, 5 pontos biztonsági zár, 3D Pavó pánt

Igény szerinti szakszerű és gyors
felmérés, beépítés!

Brüggmann 73 mm-es, 5 légkamrás, K1-es üvegezésű ablak

- 60 x 60 bukó-nyíló: 29 700 Ft
- 90 x 150 bukó-nyíló: 62 300 Ft
- 90 x 60 bukó-nyíló: 39 400 Ft
- 120 x 150 bukó-nyíló: 69 500 Ft
- 90 x 120 bukó-nyíló: 50 700 Ft
- műanyag, 100 x 210 bejárati ajtó „CHALA III.” 165 000 Ft

AKCIÓS 90 x 210 bukó-nyíló erkélyajtó: 73 900 Ft (készlet erejéig).

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

Fa ablakok, bejárati ajtók, beltéri ajtók nagy választékban kaphatók. Üveg, tükröz, képkeret, zuhany- (fürdő-) kabin

Isaszeg, Arany J. utca 4. Tel.: 28/493-122, 30/630-8544.

Bemutatóterem: Kossuth L. u. 8. Tel.: 30/214-3541;
fax: 28/582-482; e-mail: isaablak@isaablak.hu

Pelikán és Társa Kft.



PELIKÁN

AUTÓSISKOLA

E-LEARNING

internetes tanfolyam

AM, A, B, C, CE, D kategóriákban

Gödöllő, Petőfi tér 11.

www.pelikansuli.hu 70 433 50 33



Gáz-, Víz-, Fűtészerezés

Hőszivattyú és klimatechnika

Bazsi-Gépész Kft.

Zagyva Balázs gázszerelő mester

Mostantól Isaszegen, Budápesten és Pest megyében

Márkafüggetlenül:

- kazáncsere káldényel, engedélyekkel hivatalosan
- fűtés rendszer komplett kivitelezése, átalakítása
- fűtésrendszer vegyszeres gépi mosása
- radiátor csere
- víz rendszeri szerelése, akár csap csere

Ezen kívül:

Ariston és Riello márkaszervíz és beüzemelés!

Teléfono: 06-30/589-0357
E-mail cím: bazsi.tsa@gmail.com
Facebook: Zagyva Balázs gázszerelő mester
Weboldal: https://bazsi-gepesz-kft-0.webnode.hu/
Keressenek Bizalommal!

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS és EREDETVIZSGÁLAT HELYBEN

Garasanin
Autójavító

Isaszeg, Kossuth L. u. 91.
30/940-4803



www.garasanin-auto.hu

- személy- és kistehergépjárművek javítása
- számítógépes futómű-ellenőrzés, -állítás
- kerékszerelés, kerék-kiegyensúlyozás
- számítógépes diagnosztika

Hirdessen nálunk!

Az Isaszeg Önkormányzati Tájékoztató Isaszeg Város Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa. Lapunk 800 példányban, minden hónap elején jelenik meg.

Bruttó hirdetési áraink

- 1/1 oldal (181 x 262 mm): 35 000 Ft
- 1/2 oldal (181 x 128 mm vagy 87,5 x 262 mm): 22 000 Ft
- 1/4 oldal (87,5 x 128 mm): 12 000 Ft
- 1/8 oldal (87,5 x 61 mm): 6000 Ft
- 1/16 oldal (87,5 x 27,5 mm): 4500 Ft

A lap hátsó borítóján megjelenő hirdetések esetében a táblázatban szereplő árakhoz képest 100%-os felárat számítunk fel.

A hirdetés leadásának és befizetésének a határideje minden hónap huszadika. A hirdetési díj készpénzben az önkormányzat házipénztárában, illetve átutalással is kiegyenlíthető.

Kedvezményrendszer

- 3 alkalom egyidejű megrendelése esetén 5%
- 6 alkalom egyidejű megrendelése esetén 10%
- 12 alkalom egyidejű megrendelése esetén 15%

A hirdetéseket nyomdai felhasználásra készen, 300 dpi felbontású jpg vagy pdf fájlban kérjük leadni. Amennyiben a megrendelőnek nincs lehetősége a hirdetést megszerkeszteni, kiadónk az alábbi árakon vállalja a hirdetések elkészítését.

- 1/1 oldal: 10 000 Ft + áfa;
- 1/2 oldal: 8000 Ft + áfa;
- 1/4 oldal: 6000 Ft + áfa;
- 1/8 és 1/16 oldal: 4500 Ft + áfa.

Hirdetésfelvétel és tájékoztatás a 28/583-102-es telefonszámon, illetve az ujzag@isaszeg.hu e-mail-címen.

ÁLLÁSAJÁNLAT

Isaszeg-Szentgyörgypusztán található kertészetünkbe **MUNKATÁRSAKAT KERESÜNK** azonnali kezdéssel.

Megközelíthetőség: akár Volánbusszal (484-es járat)

FELADATOK

- Szezonális dísznövények palántázása, ültetése, öntözése, gondozása, szaporítása
- Növények szortírozása, minőségi ellenőrzése, összekészítése értékesítésére
- Áruk kézi anyagmozgatása
- Növények metszése, kötegelése

ELVÁRÁSOK

- Nyolc osztály
- Pontos, precíz és önálló munkavégzés
- Megbízhatóság, rugalmasság
- Jó fizikai állóképesség

AMIT KÍNÁLUNK

- Stabil, folyamatos munkalehetőség
- Akár heti kifizetés (megegyezés szerint)
- Segítőképz, összetartó munkacsoport
- Betanulási idő

ELÉRHETŐSÉG:
VIRÁG ATTILA
+36-20/252-4134

ISASZEGI VÁROSNAP

2023. augusztus 5.
SPORTPÁLYA

19:00



Műsorvezető: Haagen Imre

18:00

HOLCZ
GÁBOR



GÁSPÁR
LÁCI



20:00
Lil G x Norbow



15:00



Jacky
Spenót



20:30



17:00

Ruttkai Boni
Banda



22:10-01:00



Party zenekar

22:00
TŰZIJÁTÉK



ÉTEL - ITAL
KIRAKODÓVÁSÁR
* 14:00 *
UGRÁLÓVÁR
KÉZMŰVES
FOGLALKOZÁS

A rendezvény belépőjegy megváltása nélkül, ingyenesen látogatható. A gyermekfoglalkozások és az ugrálóvár szülői felügyelet mellett ingyenesen vehető igénybe. Szeretettel várjuk Önöket! A programváltozás jogát fenntartjuk!

